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Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci 

ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Sait Akıncı 11.06.2022 tarihinde akşam 21.53'te 
İstanbul Ataşehir Barbaros Malı. Çimen Sok. No:43/l 'de bulunan atık depom depolarım 
yağmalandı, ateşe verildi. Provokatörler tarafından baskına uğradık." ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1) Konu ile ilgili bakanlığınıza iletilmiş şikayetler var mıdır? 
2) 11 .06.2022 tarihinde Sait Akıncı isimli şahsın dükkanının yağmalandığı iddiası doğru 

mudur? 
3) Sait Akıncı isimli şahsın dükkanının nefret saiki temelli linçe maruz kaldığı iddiası doğru 

mudur? 
4) Söz konusu güruhun mülteci sığınmacı nefretiyle saldırıya geçtiği bu kişileri 

bulamadığında da bu nefret saldırısına Kürt vatandaşlara yönelttikleri iddiası doğru mudur? 
5) Söz konusu kitlenin Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit Özdağ'ın sosyal medya 

paylaşımlarından etkilenerek bu saldırıyı gerçekleştirdikleri iddiası doğru mudur? Eğer bu 
iddia doğruysa Ümit Özdağ hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? 

6) Vatandaşların depoda çalışan esnafa kimlik kontrolü yaptığı iddiası doğru mudur? 
7) Siverek nüfusuna kayıtlı Haşim Kızoğlu isimli yurttaşın sırf Kürt olduğu için darp edildiği 

iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bu konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var 
mıdır? 

8) Kürt vatandaşların dükkanları yağmalanırken polis kuvvetinin etkin müdahalede 
bulunmamasının sebebi nedir? 

9) Türkiye'de hızla artan nefret suçu ve linç vakalarının olmaması için bakanlığınız hangi 
önlemleri almıştır? 
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10) Adalet ve Kalkınma Partisi'nin seçime yaklaşılan bu süreçte bu tarz kutuplaştırıcı 

eylemlerin olmasına göz yumduğu iddiası doğru mudur? 
11) Depoyu yağmalayan ve ateşe veren kişiler hakkında gerekli iş ve işlemler yapılmış mıdır? 
12) Vahim olayların yaşandığı günlerde sosyal medya kanallarımdan gerekli önlem ve 

tedbirlerin alınması adına yapmış olduğum açıklamalar sonrasında bakanlığınız ne gibi 
tedbirler almıştır? 

13) Vahim olayda gözaltına alınan kaç kişi vardır? 
14) Halkı galeyana getiren kişi ve kişiler hakkında gerekli iş ve işlemler başlatılmış mıdır? 
15) Bakanlığınızın bu ve benzer linç olaylarının tekrar yaşanmaması için yapmış olduğunuz 

çalışmalar nelerdir? 
16) Son 5 yılda nefret ve linç saldırısına uğrayan kişi sayısı kaçtır? 
17) Nefret söylemi ve linç hakkında verilen önergelere bakanlığın özellikle cevap veremediği 

iddiası doğru mudur? 
18) Nefret söylemi ve linç hakkında verilen önergelere bakanlığınız tarafından cevap 

verilmemesinin gerekçesi nedir? 
19) İşkence ve kötü muamele iddiaları ile ilgili önergelerin TBMM Başkanlığı ile görüşülüp 

özellikle geri iade ettirildiği iddiası doğru mudur? 
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